
「民法改正による成年年齢引下げに伴う成人式の在り方」 

アンケート調査結果概要 

 

１ 調査の趣旨 

 本市では、次代の担い手である新成人が、大人になったと自覚し、社会人としての責任

ある行動によって、希望に満ちた輝かしい未来へはばたき、成長していけるよう前途を祝

福するため、毎年成人式を開催しております。 

 今回、民法改正による成年年齢引下げに伴い、成人式の在り方について、アンケート調

査を実施しました。今後の成人式運営を検討する際の基礎資料として活用します。 

 

２ 調査の手法 

（１）調 査 対 象  市内に居住する平成 12 年４月２日生から平成 14 年４月１日生 

の方（令和２・３年度中に 20 歳に達する人） 

（２）調査対象者数  2,000 人 

（３）抽 出 方 法  無作為抽出法 

（４）調 査 方 法  郵送配布及び郵送回収 

（５）調 査 期 間  令和元年 11 月１日～11 月 30 日 

 

３ 回収結果 

（１）有 効 回 収 数  500 人 

（２）回 収 率  25.0％ 

 

４ 結果概要 

（１） 成人式実施年齢（Ｑ.成人式は、何歳の人を対象に実施するのが良いと思いますか） 

・１８歳  80 人（16％） 

・１９歳   18 人（ 4%） 

・２０歳 389 人（78％） 

（２） 開催時期（Ｑ.どの時期に実施するのが良いと思いますか） 

・１月  351 人（70％） 

・３月  103 人（21％） 

・４，５月 26 人 （ 5%） 


